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一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、下列各句中存在歧义的一句是（　　）。
 A． 这一场关于宗教的争辩，虽说引得甚嚣尘上，然而却没有结出果实来

 B． 某国政府明令禁止取缔建立对冲基金

 C． 某国政府公开表示要认真执行无核政策，各国对此表示怀疑

 D． 从大部分黑洞来的辐射非常弱，但总的来说，辐射是可以检测得到的

《正确答案》
B
《答案解析》
B项，“禁止取缔建立对冲基金”，可以理解为要禁止“取缔建立对冲基金”，也可以理解为“禁止并取缔建立对冲基金”。

2、目前，我国虽然与许多发达国家签有双边贸易协定，但是中国的出口仍然成为各种歧视贸易措施的目标，仍然面对着各种歧视性数量限制、
选择性保障措施，以及建立在歧视性标准基础上的反倾销和反补贴措施。

这段话主要说明了（　　）。

 A． 针对各种歧视性贸易，我们应该制定各种保障措施

 B． 中国的出口，应避免成为各种歧视性措施的目标

 C． 面对种种歧视性的措施，我们也不得不建立反倾销和反补贴措施

 D． 许多发达国家仍针对中国的出口产品制定种种具有歧视性的贸易措施

《正确答案》
D
《答案解析》
D项正确，文段首先说明我国与许多发达国家签有双边贸易协定，然后以“但是”作转折，指出我国的出口依然受到这些国家的
诸多歧视性贸易措施。ABC三项错误，都是我国针对外国的歧视性贸易措施应该采取的对策，在文中均没有体现，属过度推
测。

3、泰姬陵是莫卧儿王朝君主沙贾汗为其宠妃蒙泰姬修建的______。这是一座______着宝石的伊斯兰建筑。后来，泰姬陵成为世界文化遗产。
即使在今天的众多的世界文化遗产中，它也是______的。
　　填入划横线部分最恰当的一项是（　　）。

 A． 陵墓　点缀　绝无仅有

 B． 陵寝　镶嵌　独树一帜

 C． 墓茔　装饰　独一无二

 D． 墓室　装点　举世无双

《正确答案》
B
《答案解析》
第一空，“陵墓”指帝王诸侯的坟墓，现多指领袖或先烈的坟地，亦泛指坟墓；“陵寝”是古代帝王陵墓的宫殿寝庙，借指帝王陵
墓；“墓茔”是墓地，茔地；“墓室”是墓穴。CD两项，泰姬陵是王朝君主为其宠妃修建的“皇陵”，不能用一般的“墓茔”“墓室”修
饰，排除。第二空，“宝石”常与“镶嵌”搭配，且“点缀”含零星、少量之意，不如“镶嵌”形容皇家陵墓中的宝石恰当，故排除A
项。第三空，代入验证B项，“独树一帜”比喻风格独特新奇、自成一家，契合句意。因此B项正确。

4、当前，我国旅游市场的需求还在持续迸发，人民的旅游诉求也在不断升级。仅靠评级就想               的想法已经过时，口碑立身，品质说话才
是景区吸引客源的正道。希望景区能摒弃                的心理，为游客营造更加舒心和放心的环境，为旅游行业发展带来更多正能量。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．一本万利 浑水摸鱼

 B．一步到位 好高骛远
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 C．一劳永逸 急功近利

 D．一鸣惊人 投机取巧

《正确答案》
C
《答案解析》

第一空，根据文意可知，横线处表达市场需求持续迸发、人民诉求不断升级，无法通过评级一下子就全部满足，B项“一步到
位”指一下子就达到事情所要求的结果，C项“一劳永逸”指劳苦一次就可以永远安逸、不再费力了，均符合文意，保留。A
项“一本万利”指本钱小，利润大，文段并未涉及本钱与利益的关系，故与文意不符，排除；D项“一鸣惊人”指一下子做出惊人
的成绩，无法体现文段所强调的一下子满足全部需求，故与文意不符，排除。

第二空，根据文意可知，横线处形容通过评级的方式吸引客源，C项“急功近利”指贪图眼前的成效和利益，符合文意，当选。
B项“好高骛远”指追求过高过远的目标，文段并未表达眼高手低，不切实际之意，故与文意不符，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《“5A级景区”资质不是铁饭碗（人民时评）》

5、有统计表明，由听力障碍者组成的家庭中，约90%育有听力正常子女。他们因出生于听障家庭，常常处在听障、健听两个世界的边缘地带。
他们可能既无法真正        听障者世界，也不被听人世界完全        。他们面临普通人无法想象的挫折和压力，比如语言        迟缓、人际沟通障碍
等，社会应给予他们更多的关注。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

 A．融入 接纳 习得

 B．汇入 接受 发展

 C．进入 纳入 获取

 D．深入 接收 运用

《正确答案》
A
《答案解析》

第一空，搭配“听障者世界”，横线前“他们”指代听力障碍者家庭中的听力正常子女，根据前文“常常处在听障、健听两个世界
的边缘地带”可知，他们对于这两个世界都无法融合进来，A项“融入”、C项“进入”、D项“深入”均搭配恰当且符合文意，保留。
B项“汇入”侧重空间上的汇合进入，与“听障者世界”搭配不当，排除。

第二空，搭配“听人世界”，且根据前后的并列关系可知，此处表示不被听人世界所接受，A项“接纳”、C项“纳入”均搭配恰当且
符合文意，保留。D项“接收”指收受，文段强调的是接受的态度而非接收的具体行为，与文意不符，排除。

第三空，搭配“语言”，A项“习得”指学习得到，置于此处搭配恰当且符合文意，当选。C项“获取”表示获得、取得，一般不
与“语言”搭配，排除。

故正确答案为A。

【文段出处】光明日报《倪兰：听障家庭中的健听子女》

6、现已证实，当我们的大脑在休息时——比如坐在椅子上发呆、躺在床上睡觉，或接受了麻醉，各个脑区之间仍在不停地传递信息。这种不间
断的信息传递被称作大脑的默认模式。它所消耗的能量是我们拍打苍蝇，或有意识地对其他外在刺激作出反应时所耗能量的20倍。实际上，我
们有意识去做的大多数事件，比如吃饭和演讲等，都是对大脑默认模式下基准神经活动的背离。

对文段理解正确的一项是（　　）。

 A． 大脑默认模式是有意识的神经活动

 B． 人躺着休息时，很多神经活动仍在进行

 C． 人们有意识做的事都是对大脑默认模式的背离

 D． 大脑在休息时是传递信息最快的时候

《正确答案》
B
《答案解析》
B项正确，由“当我们的大脑在休息时”和“各个脑区之间仍在不停地传递信息”可知，人休息时，很多神经仍在活动。A项错
误，大脑默认模式不是有意识的神经活动。C项错误，文中是“我们有意识去做大多数事件，……都是对大脑默认模式下基准神
经活动的背离”。D项错误，大脑在休息时是否是传递信息最快的时候在文中并未涉及。

7、①演化性适应的重要秘诀之一就是多样性
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